

„TATAIA“

In curand se va deschide berărie, lipărie, calenea unde vor fi și mâncări reci și calde la gratar. In mîna în partea de nord a orașului, în drumul spre MAMAIA. Opriti-va la „TATAIA“ - poziție pitorească 25 metri altitudine două terase dominante de unde se vede ODESA. Afară de această mai aveți saloane, camere, chioșcuri, boschete în plantație, loc rezervat, popice și aparate de gimnastică, în aer liber pe malul Mării Mărești moderna. Serviciul prompt. Muzică aleasă românească și diferite alte abstracții. Prețuri moderate. Camere mobilate, etine se închiriază și cu luna, până la 25 lei lunar. Hotel „Unirea“ Proprietar Căpitan Stieica

Drapelul aviației Francoeze

Pentru prima oară s'a dat zilele trecute unei escadrile de avioane, drapelul său.

Solemnitatea a avut loc în câmpul de aviație de la Dîlon unde generalul Girard, a remis drapelul în chestiune, celebrului aviator Guynol.

INAUGURARE

D-l Andrei Georgeopol cunoscutul restaurant din localitate ne anunță că mâine la orele 10 jum. din, va avea loc inaugurarea restaurantului „Britania“ din nou amenajat cu un confort admirabil și un serviciu cum nu a mai fost în Constanța.

Cartele pentru carne la fași

Iași. Comisiunea pentru reglementarea distribuției carnei, intruninduse azi la primărie a decis, definitiv introducerea cartelelor de carne în felul celor eliberate de distribuția zahărului. Bonurile vor fi puse în circulație imediat ce Primăria va fi bine aprovizionată cu carnea necesară.

SPORT

Măine Duminică 30 Maiu, se va juca un match de Football Asociație între Tricolor I București și Constanța formată din toate echipele Constanțene,

Dela societatea sportivă Elpis vor juca următorii: Hristu Diamandopol, P. Tsaprazis și Aristidis.

Dela liceul local următorii: Jippa, Mihailovici, Manescu, Moțoiu, Arakellan, Mihaluța etc. Arbitru D., Filip Anastasiadis.

Jocul va fi foarte interesant din toate punctele de vedere ambele echipe fiind foarte tari. Inceperea ora 6 fix. Intrarea liberă.

SE CAUTA UN TÂNAR care a mai fost la o Societate de Asigurări și care cunoaște toate lucrările de Birou, achizițiunii se oferă salariu și provizion a se adresa în strada Costache Negri 4

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI“

Un protest al Greciei

Rechemarea ofițerilor Venizelisti

Paris. Guvernul grec a trimis o protestare cabinetelor din Londra, Petrograd, Paris și Roma contra proclamării legii marșiale la Salonic. Guvernul etn a hotărât ca ofițerii Venizelisti, cari se găsesc azi în Macedonia să fie rechemat și trimiși corpului de armată cantonat în vechea Grece

ORA 3

Quadrupla a blocat coastele Greciei

Nici un vapor nu mai iese

Wiena.—Agenția „Stefani“ anunță din Salonic: Autoritățile portului Salonic au fost înștiințate că aliații au declarat blocada comerțului contra porturilor grecești inclusiv Cavala. Nici un vas grec nu mai poate eși din porturi. Vapoarele „Glara“, „Clamponese“ și „Patria“, au primit ordin să nu ridice ancora.

Ziarul „Coriere dela Sera“ află că blocada contra Greciei, nu e completă de oarece Italia nu a fost solicitată să participe.

E probabil că este o măsură de a atinge numai zona de operațiuni a quadruplei.

Lord Kitchener avea o misiune pentru România

Din Petrograd se anunță ziarului „Dail News“ că unul din scopurile călătoriei lui Kitchener era că guvernul rus și cel englez să fie înțelese asupra unor demersuri diplomatice pe cari trebuia să le facă pe lângă România și Grecia.

Plecarea generalului Moscopol din Salonic

Wiena Generalul grec Moscopol a plecat pe un torpilor grec din Salonic pentru a comunica pe cale telegrafică guvernului său știrca blocării economice reluată de puterile quadruplei.

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLATEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANĂ

GRATIS Mijlocesc. Plasări de capitaluri, vânzări, cumpărări, închirieri, Arendări, ipoteci de case, vile, vii, moși etc. Inchirieri de compartimente și camere goale și mobilate. Pentru sezon la Constanța și Techir-Ohiol încercați și va veți convinge de adevăr. L. E. Dobrin Mihai Viteazu 45 loco Comenzile anunțați c. p.

S'A PIERDUT o stampilă cu numele de CAROL MUSTAFA. Declar că acea iscălitură nu mai este valabilă. Aceasta din ziua de 23 ct. în mâinele ori cui și pusă pe orice Cine o va găsi să aducă pe str. Temisani 51.

DE INCHIRIAT 2 garniture de treierat sau de vânzare. Adresa N. Panait Com. Tozle la Moșie.

CUMPĂRAM cartierile marginage Constanța, loc viran, s'au case mici în rate. Proca str. Preda-Buzescu 7 Constanța

LIMBA ENGLEZA se predă în mod perfect de către un profesor cu preț avantajos. Adresați-va la d. Fraji Funducas str. Carol 3.

ALEXANDRE PHILIPPAKIS Office: Strada D. A. Sturza N. 29-31 Agent de vapoare adresa Telegrafică: Philippakis Constanța

DE VÂNZARE case și un loc viran de 740 metri pătrați lângă magazinele de cereale. 2 linii de caraj, 3 fațade. A se adresa la proprietar. Soseaua Productelor No. 5.

LECȚIE DE VIOARA în mod perfect cu condițiuni convenabile se predă. Adresa str. Cuza Vodă 5

Magaziul de mode „LA VIENEZA“ al d-nel Eugenia Kautman

Anunță că a adus un mare transport de tot felul de gălării moderne, pe cari le oferă cu prețurile cele mai avantajoase. Asemeni se fac forme de calpod și reparațiuni. Vizitați magaziul, care se află pe strada Mircea No. 1 lângă Magaziul Universal.

Loc pentru anunțuri

M O D E

Vechea și cunoscuta casa de mode a D-șoarei

Lenny Nicolae Davidescu

Piața Independenței 24. (Ovidiu) Vis-a-vis de Mercur (colț etaj)

Face cunoscut că a primit un frumos asortiment de pălării, Modele din renunite case din streinătate pentru Doamne și Domnișoare, precum și furnitura necesară pentru comenzi și reparațiuni.

Voilette fine și Moderne

Specialitate în pălării de doliu

PPETURI MODERATE

Marele Restaurant Hrisicos

CONSTANȚA

BUCATARIE DE PRIMUL RANG. — SPECIALITATEA ÎN PESCARIU, PROASPETE ȘI TRUFANDALE DE SEZON. FELURITE MÂNCĂRI ORIENTALE. — SPECIALITAȚI DE VINURI DE MASA INDIGENE, STREINE ȘI GRECEȘTI. — SERVICIU PROMPT ȘI CONȘTIINȚOS. — SE PRIMESC ABONAMENTE

Administrator D. Smolnicu

Tip „ALBANIA“ Str. Mircea cel Mare 14 — Constanța